
 6x Corde pour macramé GLOREX ROPE 3mm,          
 Couleur au choix, Art. 61851/...
 20x Porte-clés avec mousqueton, Art. 47550
 Ciseaux

Coupez 4 fi ls de 120 cm de long 
dans la corde. 

Doublez un fi l et faites un nœud tête 
d’alouette en le passant à l’envers 
dans l’anneau du mousqueton. 
Répétez l’opération avec les 4 fi ls.

Placez le fi l porteur par-dessus le fi l 
de travail. Ensuite, faites passer le 
fi l de travail vers le haut, par-dessus 
le fi l porteur et à travers la boucle. 
Passez à nouveau le fi l de travail 
vers le haut, par-dessus le fi l porteur 
et revenez par la boucle. Nouez le 
noeud demi-clé diagonal 3 fois vers 
la gauche et ensuite 3 fois vers la 
droite.
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Porte-clés en macramé
Liste de matériel 

Étapes de travail 

 Suite à la page suivante

env. Fr. 150.-/classe de 20 élèves

convient à partir du cycle 2

6x Corde pour macramé GLOREX ROPE 3mm,          

Faites un nœud plat vers la gauche 
avec les quatre fi ls du milieu. Pour 
cela, faites un „4“ avec le fi l de gau-
che sur les fi ls de support verticaux. 
Passez ensuite le fi l extérieur droit 
sous les fi ls de support et faites-les 
ressortir par la boucle du „4“. Serrez 
délicatement tout en poussant vers 
le haut.



Tutoriel réalisé avec l‘aimable autorisation de GLOREX AG.

Sources
Images et instructions écrites :  https://glorex.com/img/cms/StepByStep_Makramee_Schluesselanhaenger_taupe.pdf

Posez maintenant les fi ls de support 
en diagonale pour les autres doubles 
demi-clés diagonaux et nouez à 
nouveau le double demi-clé diagonal 
3 fois vers la gauche et 3 fois vers la 
droite. Répétez le modèle autant de 
fois que vous le souhaitez.

Coupez un fi l d’une longueur de 50 
cm pour le nœud de surliure.
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Nouez le nœud de surliure autour de 
tous les fi ls et coupez les chutes à la 
longueur souhaitée en bas.
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Torsadez et brossez les cordons pour 
obtenir un bel effet.

Et voilà, le porte-clés est prêt !

Essayez également d’autres nœuds 
et motifs de macramé.
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